
問1 利用している児童クラブ　【北郷児童クラブ】

問2 児童クラブに入所しているお子さんの学年（複数回答）

1年生 8 人

2年生 6 人

3年生 3 人

4年生 4 人

5年生 3 人

6年生 1 人

問3 児童クラブの利用頻度

週4回以上 18 人

週3回 2 人

週2回 0 人

週1回 0 人

問4 児童クラブの環境

◇お子さんは、児童クラブで楽しく過ごしていますか

そう思う 14 人

ややそう思う 5 人

普通 1 人

あまりそう思わない 0 人

思わない 0 人

問5 放課後児童支援員の対応

◇スタッフの対応やお子さんとの関わりについて

満足 17 人

やや満足 3 人

普通 0 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問6 施設の清潔さや安全性

満足 17 人

やや満足 3 人

普通 0 人

やや不満 0 人

不満 0 人

配布数　47枚　回答数　20件

回答率　42.5％
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問7 お子さんの成長への影響度について

大いに影響あった 6 人

影響あった 14 人

あまり影響はなかった 0 人

全く影響はなかった 0 人

無回答 0 人

問8 児童クラブの満足度

◇児童クラブの総合的な満足度について

満足 16 人

やや満足 3 人

普通 1 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問9 児童クラブに対するご意見等をお答えください

問10 提供される活動内容

満足 12 人

やや満足 7 人

普通 1 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問11 児童クラブでの遊びについて

◇児童クラブで好きな遊びや取り入れてほしい活動など

・運動が苦手だと参加する遊びが少ないようにも思える。

・工作が好き。宝探しをやりたいそうです。宝は先生たちが作った折り紙がいいそうです。

・行事毎にイベントを行ってくださり大満足ですが、料理体験などあったら嬉しいです。

　るように工夫してくださり、大変助かっています。進んで宿題にも取り組み、すぐ

　宿題を終わらせる！と言う習慣が身についたように思います。ありがとうございます。

・おかげさまで、子どもが毎回楽しく過ごせているようで、もっと遅くに迎えに来て

　いいと言われてしまいます。いつも温かく接してくださってありがとうございます。

・季節に応じて色んなイベントや工作を作ったり、子供達が飽きずにお迎えまで待て

・先生方が親身になり、子供を見てくれ相談にも乗ってくれ、母親の先輩として様々

　なアドバイスをしてくださります。厳しい中にも愛情があり信頼して預ける事が出

　来ます。

・休みの連絡などアプリなどで連絡できるようにしてもらえると有り難いです。

・好きな遊びは，外遊び。ドッチボールが1番好きです。
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・工作

・今でも季節に合わせた遊びなど取り入れていただいているので継続していただきたいです

・体操

　はこれ作ったよ！」「明日は続きを作るから楽しみ」など楽しんでクラブに行けて

・いつも子どもたちが興味のある遊び季節の制作を考えて一緒に遊んで頂き、「今日

　います。とてもありがたいです。


